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points
1 - Bijection + (-1 4,00
T
2 (a) - dans E2, u(P)(x) 2,00
2 (b) - u(P)(0) 1,50
3~ lim u(P)(x) pour x> 0 3,00
4-u de En 2,00
T
5 M3+ M3V-1} 4,00
6 - Ker(u) + u biectit 4,00
o [7-(Q0....Qn) base de E 3,00
2 [B-urP g1 3,00
2 [9-Mnl (i} 2,00
2 [10- uP) 1) 2,00
& -y 3,00
12 - ML) 3,00
13 - Racines de x"2x-1=0 2,00
14 - Relations sur wl et w2 2,50
15 - VK est vecteur propre 3,00
16 - (VO,...,Vn) base de E 4,00
17-u [ 2,00
18 - les vp sont distinctes 4,00
19 - MletM2 4,00 0
| total PROBLEME 1 58,00 i [ I X 18,25 | 20,00 2000 | 1350
points
1 (a) - Intégrale sur [L,+infini 2,50 075 | 050 0,50 025 | 2,00
1 (b) - intégrale sur ]0,1] 2,50 | 0.00 | | 0.00 | 0,00 | 050 0,00 0,00 | 2,00
1(c) - Fonction Gamma. 1,00 | 100 | 1,00 | 1,00 | 1,00 1,00 | 1,00 1,00 | 1,00
2 - Gamma(x+1)=x Gamma(x) 4,00 000 | 1,00 | 300 2,00 | 3,00 150 | 250
3 (a) - Gamma(1) 2,00 | 150 | 1,00 | 200 | 1,50 0,00 | 200 [ 200 | 100 | 200 | 200 | 200
3 (b) - Gamma(n) = (n-1) ! 3,00 0,00 | 300 300 | 300 | 250 2,00 [ 300 | 300 | 300 300 | 300 | 300 | 300 | 300
T | I— | I E— | I— | I
4 - Beta(x,y) existe pour x,y>0 4,00 0,00 | 0.00 | | 0.00 | 025 325 | 050 0,00 3,00 | 0,00
5-B(xy) >0 3,00 | 0.00 | 2,00 [ 2,00 | 2,00 | 1,50 1,50 0,50 2,00 [ 050 225 | 1,00
6() - BY)=BYX) 3,00 | 250 | [ 0.00 | | 0.00 | | 0.00 | | 2.00 | 100 0.00 | 0.00
« [B0)-B(x+Ly) = X(x+y)Bxy) 3,00
W [7- Expression de B(n+1x) 3,00
2 [8-DL2(0) de h(y) 2,00 1,00 | 200 | 200 | 200
© [0~ Equivalent de vn 2,00 0,00 2,00
2 [10- Série de terme général v 2,00
11 - (un) converge vers gamma 2,00
12 - Inégalité 2,00
13 (a) - Etude de fonctions 3,00
13 (b) - Inégalité + en sart(n) 2,00
14 - Inégalité sur [0,n] 2,00
15 - Encadrement de fintégrale 2,00
16 - Gamma(x) = limite... 2,00
17 (a) - chang var 2,00 | 2,00
17 (b) - Gamma(x 1,50 | 1,50
18 - UGamma(x)=..... 2,00
[ total PROBLEME 2 57550 | 27550 | 10,75 | 500 26550 2350 14,00 14,75 1450
o points_|points
O [Cours, pré et rédaction 3,00 0 2,00 2,00 1,00 0,00 1,00
total COPIE 300 | 000 [000 | 0,00 [ 200 | 200 | 000 | 0,00 | 000 [ 000 | 200 | 200 | 1,00 | 200 | 000 [ 000 | 000 | 200 | 0,00 | 100 | 1,00 | 200 | 200 | 200 | 1,00 | 100 | 1,00 | 000 | 0,00 | 100 | 200 | 000 | 000 | 200 | 1,00 | 0,00 | 100 | 1,00 [ 000 | 1,00 | 000 | 1,00 | 200 | 2,00 | 000
coefficient total sujet 118,50 42,50 18,75 1150| 57,50| 4575 7.25 11,25 15,75 14,00 3250| 4750| 24,00| 3350 5,00 17,50/ 26,50 4850| 32,00) 2350| 23,75| 2500 3450| 3325 1575 30,50| 2550 18,75 46,50 30,00| 4300| 31,25| 3425| 3675 2750 3325 19,00 3150| 2275 1525 32,75| 3500| 2350| 42,75 15,00
(coeffic. et arrondie | 20 14 6 4 |185| 15 | 25 4 55|45 (105|155| 8 11 2 6 85| 16 |105| 8 8 8 |115| 11 (55| 10 | 85 6 15 | 10 | 14 | 10 | 11 | 12 9 11 | 6,5 [105| 7,5 5 [105(115| 8 14 5
0,32 sur 20)
| C it 32 | 40 1 4 42 | 40 | 35 | 39 | 15 3 25 | 11 | 43 ] 32 | 23 2 15 | 25 | 25 | 25 9 11 | 35 | 19 [ 23 | 32 4 19 6 19 | 11 8 22 | 11 | 31 )15 ) 30| 37 | 15 9 25 6 37
s
2 Moyenne 9,2

: Q1 6,0
7 Q2 8,5
s 4
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